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ВСТУП 
 

Розвиток ринкових процесів в Україні, впровадження світового досвіду го-

сподарювання, а також залучення іноземного капіталу в економіку України зба-

гачують фінансово-господарську діяльність підприємств новими методами, опа-

нування якими потребує від українських економістів та бізнесменів сучасних 

знань, переосмислення основного економічного закону розвитку нашого суспіль-

ства, мети господарської діяльності, а отже й мети господарського обліку.  

В умовах ринку облік витрат – важливий інструмент управління даними 

підприємствами. 

Формування витрат виробництва є ключовим і одночасно найбільш склад-

ним елементом формування і розвитку виробничо-господарського механізму пі-

дприємства охопленого системою управлінського фінансового обліку.  

Бухгалтерський облік – це система безперервного і взаємопов'язаного спо-

стереження і контролю за господарською діяльністю підприємства, організації, 

установи з метою одержання про них точних і підсумкових даних.                                                                               

Студент Чебан Д.О.    

КРМ.ОтаА.1.855-03.1.1     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 110 

Керівник Мельник Ю.М.    

ОНАХТ Зав. каф. Немченко В.В.   
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 На відміну від інших видів обліку, бухгалтерський облік забезпечує суціль-

ну реєстрацію усіх господарських процесів на підставі документів первинного об-

ліку. Облік є одним з найважливіших засобів отримання інформації і основою ра-

ціонального управління. 

Метою даної роботи є оптимізація загальних принципів формування витрат, 

їх класифікації, а також порядку відображення витрат в бухгалтерському обліку. 

Завданнями дослідження є надання користувачам для прийняття рішень по-

вної, правдивої та неупередженої інформації про фінансове становище, результа-

ти діяльності та рух грошових коштів підприємства. 

Бухгалтерський облік базується на документуванні усіх господарських про-

цесів і проведення періодичних інвентаризацій. Забезпечує виявлення і мобіліза-

цію резервів підприємства з метою зниження собівартості продукції (робіт, пос-

луг). 

Формування витрат виробництва є ключовим і одночасно найбільш склад-

ним елементом формування і розвитку виробничо-господарського механізму під-

приємства охопленого системою управлінського фінансового обліку.  

Саме від його ретельного вивчення і успішного практичного застосування 

буде залежати рентабельність виробництва і окремих видів продукції, взаємоза-

лежність видів продукції і місць їх у виробництві, виявлення резервів зниження 

собівартості продукції, визначення цін на продукцію, визначення національного 

доходу в масштабах країни, розрахунок економічної ефективності від впрова-

дження нової техніки, технології, організаційно-технічних заходів, а також обґру-

нтування рішення про виробництво нових видів продукції і зняття з виробництва 

застарілих. 

Облік витрат виробництва і калькуляція собівартості продукції, робіт або 

послуг займає домінуюче місце в загальній системі бухгалтерського обліку. 

Аналіз витрат допомагає визначити ефективність витрат, уточнити, чи не 

будуть вони надмірними, підкаже, як встановити ціни, як застосовувати відомості 

про витрати на ближчу і майбутню перспективу, як регулювати і контролювати 

витрати, як спланувати реальний рівень прибутку.  
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Питанню щодо методологічних засад витрат діяльності приділена увага ба-

гатьох зарубіжних й вітчизняних вчених та дослідників у галузі бухгалтерського 

обліку. Зокрема, дане питання розглядали в своїх працях: Бутинець Ф.Ф., Глад-

ких Т.В., Лишиленко О. В., Чебанова Н. В., Василенко Ю. А. та ін. 

Метою даної роботи є вивчення загальних принципів формування витрат, їх 

класифікації, аналізу, а також порядку відображення витрат в бухгалтерському 

обліку.  

Предметом роботи є сукупність теоретичних питань, загальних принципів, 

методичних і практичних завдань, пов’язаних з ефективними процесами обліку, 

аналізу та аудиту витрат на прикладі ТОВ «СІГНЕТ-ЦЕНТР» 

В якості об’єкта дослідження виступає  ТОВ «СІГНЕТ-ЦЕНТР». 

У процесі дослідження методології обліку витрат було застосовано методи 

теоретичного узагальнення, порівняння, аналізу, документації, рахунків та по-

двійного запису, балансу та фінансової звітності. 

Практичне значення одержаних результатів даної роботи полягає в тому, що 

його пропозиції та висновки можуть бути використані в процесі подальшого вдо-

сконалення обліку витрат та для покращення організації бухгалтерського обліку 

на ТОВ «СІГНЕТ-ЦЕНТР». 

 

 

 

 


